



中共洛阳市委机关报

2013年9月 23日 农历癸巳年 星期一 八月十九



阴天有小雨 17℃~27℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14528期 今日12版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

——1948年4月9日 本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

把废弃村庄改造成户外运动基地,利用杜康生产基地发展工业文化旅游,在旱坡地里种上花卉苗木……汝阳县大虎岭农业公园——

创意,让田园如此“生动”

本报记者 李迎博 孙小蕊 /文 首席记者 曾宪平 /图



别有趣味的帐篷营地



温馨浪漫的阳光木屋



独具特色的水泥管旅馆

把废弃的村庄改造成户外运动基地,吸引来自全国各地的户外运动爱好者;利用杜康生产基地发展工业文化旅游,品美酒、看酒窖,年可接待游客10万人次;在土层瘠薄的旱坡地里种上花卉苗木,农民一手打工拿工资,一手拿流转土地费用,收入翻番往上涨……

今年以来,汝阳县委、县政府因地制宜谋划汝阳县大虎岭农业公园,目前已初见成效。这里不仅是综合性休闲农业产业集聚区,还是推动工业、农业、旅游业结合发展的试验田,更是促进农村环境集中整治、建设美好乡村的示范点。

创意旅游的惊奇体验

一辆辆摩托车你追我赶,腾空而起,飞跃而过,观众不时发出惊叹声……这是记者近日在汝阳县大虎岭户外运动基地举行的2013年大虎岭杯摩托车全国超级越野公开赛上看到的场景。

让人不敢相信的是,半年前这里还是一片废弃的村落。“这个村庄废弃了一二十年,房屋年久失修,到处破破烂烂。”雅森文化传播有限公司经理卫春峰说,大部分人对此视而不见,他们却把这片地当成了宝。

“这里有原生态的乡村风貌,没有

经过人为的开发和破坏,最适合发展户外运动和创意文化产业。”有着多年户外运动经验的该公司设计师邵小平说,公司有开发意愿,也有成熟的开发方案,但苦于缺少开发资金。经汝阳县委、县政府牵线,雅森公司与汝阳宏博矿业达成合作意向,一方出方案,另一方出资金。该项目今年3月正式开工建设,5月4日开始试营业,没想到一下子就引起轰动。

这里有何奇特之处呢?记者在这

里遇到了来自山西晋城的杜先生一家人。“这里不像其他景区,如果光看风景,一辈子来一次就行了。这里有吃的有玩的,还有很多户外运动项目,来了还想来。”杜先生说。原来,大虎岭有越野汽车、摩托车、山地自行车、跑马场和射箭等运动场地,可以开展攀岩、滑翔、滑草、垂钓、徒步穿越、拓展训练、CS野战等活动,吸引来很多户外运动爱好者。

更引人关注的是大虎岭独特的经

营理念。到大虎岭户外运动基地不需要门票,基地内所有的基础设施都没有刻意进行豪华装饰,处处可见原来村落里老旧的房屋。“我们不会拆旧建新,只要原来的房屋没有安全隐患,我们都会保留。”邵小平说,到目前为止,大虎岭户外运动基地没有新增一分建设用地,投资额也只有千万元,而且采取边投资、边经营、有效益的发展方式,实现了投资与效益同步增长。

(下转02版)

资源有限,创意无限!

农舍、水泥管、老酒厂、丘陵……这些彼此“八竿子打不着”的东西放在一起,能干啥?汝阳人靠创意把它们“捏”在了一起,“玩”出了花样。

在汝阳县大虎岭农业公园,陈旧的农舍变成原生态的风景,水泥管、集装箱变成旅馆,杜康生产基地变成文化旅游景点,贫瘠的丘陵变成户外运动的乐园……

创意,化腐朽为神奇;创意,点石成金!

依靠创意,原本平淡无奇甚至被

视为包袱的资源重新组合,原本点状分布的元素集聚蜕变,变成了体验休闲游的新资源,一种全新的产业模式就此诞生!

资源有限,创意无限。论旅游资源,柴川、嵩县要抢眼得多,汝阳人却用大胆的创意弥补了资源的短板。他们没有按照惯性走“农家乐”的老路,而是开辟出一条一、二、三产业融合发展的新路,初步打造出全市独一无二的农业公园产业模式,受到投资客商的格外青睐。

当今的时代是创意时代,资本跟着创意转。我们招商引资,就要瞄准市场空白点和产业新业态,多花些精力、财力搞好项目策划,用富有创意的项目吸引各路投资者,用产业模式的创新主导自己的发展道路。

创意正在改变世界。改变洛阳产业的现状,请插上创意的翅膀!



2012-2013中国媒体品牌影响力(软实力)排行榜发布

《洛阳日报》荣膺“地市党报品牌十强”称号

本报讯 昨日,第六届中国品牌媒体高峰论坛发布2012-2013中国媒体品牌影响力(软实力)排行榜,《洛阳日报》再获“地市党报品牌十强”称号,成为中西部地区唯一获此殊荣的地市级党报。

中国媒体品牌影响力(软实力)排行榜指标评价体系,由中国人民大学、

复旦大学、北京大学、清华大学、中国传媒大学、武汉大学、华中科技大学、暨南大学、厦门大学、南京大学等10所大学的新闻学院联合建立,包括社会责任、创新性、美誉度、信任度、关注度、知名度等17项指标,采取背对背方式严格测评,综合打分后列出排行顺序。在前5届测评中,《洛阳日报》均成功跻身

“地市党报品牌十强”。

《洛阳日报》创刊于1948年4月9日,是河南省首家地方党委机关报。创刊65年来,《洛阳日报》始终坚持鲜明的党性原则,秉承“凡人民所需者,莫不全力而为”的办报宗旨,忠实记录着洛阳解放、建设、改革开放的光辉历程。去年以来,《洛阳日报》紧紧围绕

市委、市政府中心工作,坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主,注重报道策划,强化舆论引导,走基层、转作风、改文风,为全市负重奋进、克难攻坚、加快发展创造了良好的舆论环境,形成了“权威、高度、严谨、大气”的党报风范,社会影响力和品牌形象得到国内新闻界广泛认可。(本报记者)

洛阳日报官方微博 <http://weibo.com/luoyangdaily>
<http://t.qq.com/luoyangribao001>

洛平微话

【你好,洛阳】在首届中国节庆全国交流大会上,洛阳牡丹文化节荣获“当代节庆品牌辉煌成就奖”。一朵花与一座城31年的传奇,成就一张光芒四射的城市名片。“机遇”“创新”“特色”“为民”……每个人都能从中读出几个不同凡响的关键词,而“务实”也是它最凝练的内涵。“务实洛阳”,是执政理念,更是发展路径。

薄熙来一审被判无期徒刑

人民日报评论员文章: 坚持法治反腐,建设廉洁政治

国内新闻 07版

鑫鼎副食市场 豫西知名品牌
地址: 定鼎北路5号
电话: 0379-63952540

水晶宫 让爱您的人都放心的地方
休闲、养生、纯绿色洗浴
电话: 62227888 套票: 89元/人
地址: 西体育场御博城北侧

洛阳 **升龙广场** 住宅 / 商业 / 公寓 / 写字楼

[VIPLine 0379]
606 99999
洛阳市中心第一路口王城大道与中州路交会处
预售许可证号 洛房商预字第Y13-111号 | 以上图文不作为合同要约

金秋大聚「惠」
双节感恩回馈季 全线业态巨惠全城

商业 **8888元/平方米**
住宅优惠 **15万元/套**
写字楼优惠 **20万元/间**

